

## 童心飞扬

## 放飞梦想

## 校园的早晨

朝阳如诗，渐渐透过夜的帷幕，柔和地照亮了大地。沉寂了一个晚上的校园带着特有的清新与活力，慢慢地苏醒了。

此时的校园，空气中弥漫着泥土和花草的芬芳，让人心旷神怡。远处的教学楼在朝阳的映照下显得格外庄严，窗户上的玻璃反射出柔和的光芒，宛如一幅宁静而深邃的水墨画，向我们诉说着知识的力量。

在这宁静的清晨，教室内的氛围却异常活跃。早到的同学们迅速进入学习状态，他们或低声朗读，或认真笔记，每个人的脸上都写满了对知识的渴望。

渐渐地，阳光透过窗户洒在课桌上，为教室增添了几分温暖与明亮。随着铃声的响起，老师步入教室，开始了新一天的授课。他们神情并茂地讲解着每一个知识点，用智慧和热情引领同学们在知识的海洋中遨游。同学们聚精会神地听讲，时而低头沉思，时而抬头与老师交流，他们的眼神中充满了对未来的憧憬。

莲都区区长岗背小学201班 徐婉桐  
指导老师 管智娟

## “赛博星球首领”

我的心爱之物是妈妈送我的生日礼物，它是“赛博星球”的首领——擎天柱。

擎天柱，这位机械界的“巨人”，身披一件耀眼的红蓝交织战袍，看起来十分酷炫。它的头部是蓝色的，银色头盔闪烁着金属特有的冷冽光泽，犹如勇士的盔甲，为它增添了几分不可侵犯的威严。它的眼睛是浅蓝色的，像一位老者的眼睛，是那般的深邃。它的身体则是如火的红色，尤为引人注目的是它那可以开启的胸口设计。当胸口缓缓打开，里面展现出的机器人腹肌，与电影中的形象如出一辙。它的下半身主要是银色和蓝色的，腿的两侧各有一个油桶，就和卡车上的油桶一模一样。至于那双巨大的脚，若是置身于电影之中，仿佛每一步落下都能地动山摇。

每次无聊的时候，我都会兴致勃勃地将擎天柱从收藏柜中取出，然后精心布置一场它与乐高小人的精彩对决。在这一场场虚拟的战役中，我常常赋予擎天柱一个特别的使命——扮演那些令人闻风丧胆的反派角色，比如《黑神话：悟空》中那位BOSS的得力助手，它的威严与力量在我的想象得到了淋漓尽致的展现。而当夜幕降临，万籁俱寂之时，我会将这位英勇的机器人轻轻放置在床头，仿佛有它在一旁守护，所有的恐惧与不安都会随之消散。

擎天柱不仅是我的玩伴，更是我心灵的守护者，它的存在给予了我无尽的安全感与勇气，成为了我童年记忆中一抹亮丽的色彩。

龙泉市安仁镇中心小学502班 汤景圣  
指导老师 胡菲菲

## 美丽的校园

我们的校园是一个美丽的校园。

春天，校园的后花园里鸟语花香。大树上长满了绿油油的树叶，在春风吹拂下，树叶摇摇摆摆的，那是在对着我们招手呢；山茶花红艳艳的，有的已经开花了，有的还是花骨朵儿；蝴蝶换上了漂亮的花裙子，在花丛里翩翩起舞。

夏天，校园里的树木长得郁郁葱葱，为我们提供了很多阴凉的地儿。一下课，同学们便三五成群地来到操场上玩耍。瞧，那边的同学们正开心地跳着竹竿舞。敲竿的同学一边念着“开合开合开合”，一边有节奏地敲着手里的竹竿。青山作伴，绿水为邻，洋溢着幸福笑容的我们是此时校园里最亮丽的风景线。

秋天，校园里的树叶变黄了！银杏的叶子金黄金黄的，一阵风吹过，银杏叶便纷纷扬扬地飘落下来，好像一个个随风飘舞的小仙女，又像一把把金黄色的小扇子，扇哇扇哇，给我们带来了阵阵凉爽。枫树的叶子火红火红的，像一个红彤彤的小手掌。

冬天，后花园变得冰冷冷的。一场大雪过后，到处是白茫茫的一片。下课铃声一响，孩子们便迫不及待地跑到这里，有的堆雪人，有的打雪仗，还有的走在雪地里“造小路”，一个个大大小小的脚印很快就汇成了一条小路。

我们的校园一年四季都很美丽，我爱我的校园！

龙泉市锦溪小学601班 王欣灵  
指导老师 邹丹

## 变形记

窗外，雷声轰鸣，狂风呼啸，暴雨在怒吼，在这“美妙”的交响曲中，我进入了梦乡……

眼前是一片清澈湛蓝的海，我摆了摆身子，发现自己的双手竟变成了一对鱼鳍，双腿则成了一条鱼尾。哈！我变成了一条鱼了，兴奋地四处游动着。这海，多美啊！五彩缤纷的珊瑚礁为大海增添了许多色彩，翠色欲滴的海草为大海增添了一份姿态，而活泼可爱的海洋动物们则是点睛之笔，为大海增添了许多生机。

我无忧无虑地生活在这片大海，和小伙伴们一起捉迷藏，一起觅食，多么幸福快乐啊！

直到那一天，无穷无尽的垃圾和废水席卷了我们生活的水域。这片大海变得不再清澈，珊瑚礁也不再五彩缤纷，就连伙伴们也没有了幸免。它们有的误食垃圾，从而中毒生病；有的被垃圾袋缠住，导致无法呼吸；还有的遭铁丝网束缚，被扎得血肉模糊……从此，阴霾便开始笼罩着大家。我也陷入一片灰暗中，渐渐迷失了方向。很不幸，我也遭到了铁丝网的束缚，它们狠狠刺入我的身体，无时无刻不在提醒着我，我们遇到的劫难。

我猛地惊醒，才发现自己已是大汗淋漓，等我回过神来才发现这是一场梦。虽然是一场梦，却时刻提醒着我：“保护环境，人人有责！”

龙泉市锦溪小学601班 邹一诺  
指导老师 邹丹

## 假如我会变

假如我会变，我要变成一朵云！

每天，我都会在空中自由自在地飘荡，有时像欢快的小鸟在空中翱翔，有时像温顺的小绵羊在草地上悠闲地散步，有时像凶猛的老虎在森林里飞驰……我要让地上的小朋友们看到我千变万化的样子，给他们带来欢乐。

我会带着雨水飘到那些干旱的地方，下一场大雨。我要滋润大地，让人们喝到香甜的水，让小鱼能畅快地游泳。看到万物在雨水的滋润下重新生长，看到人们脸上洋溢的喜悦和笑容，我的心里也充满了满足和快乐。

我会轻轻飘到炎热的城市上空，为操场上嬉戏的小朋友撑起一片阴凉，为辛勤工作的叔叔阿姨们带来一丝丝凉爽的清风。

假如我是一朵云，我还会跟小鸟一起玩耍，一起赛跑，一起捉迷藏。

假如我真的是一朵云，我会去帮助更多的人，让世界变得更美丽！

莲都区中山小学教育集团中山校区301班 陈思梦  
指导老师 吕丽霞

## 跳绳比赛

今天下午活动课，陈老师组织我们进行了跳绳比赛。

比赛前，老师先向我们介绍了比赛的方法和规则，然后带着我们在操场上站成四排，准备做热身运动。瞧，同学们有的高抬腿，有的压腿，个个严阵以待。

“比赛开始！”跳绳的同学像欢快的小鹿，跳跃的脚步轻快、敏捷，像小鸡啄米似的不停点着地面。绳子在小朋友头上飞快地荡来荡去，现场一片紧张的气氛。跳绳的同学很紧张，数数的同学也很紧张，目不转睛地盯着绳子数数，一点都不敢分心。“停！”老师一声令下，跳绳的同学们立刻停下来，此时的大家已经是汗流满面，气喘吁吁。听完报数，有的同学高兴地跳了起来，也有的垂头丧气。

在这次比赛中，由于我太紧张了，总是控制不好绳子，只跳了30多个。不过，有了这次的比赛经验，我决定回家好好练习，相信在下次的比赛中一定能取得进步！

莲都区水东小学204班 邱晨皓  
指导老师 陈璐

## 《奇妙萌可大电影》观后感

今天，我和妈妈一起看了一部很棒的电影《奇妙萌可大电影》。电影里面有很多可爱的萌可，有爱萌可、冰冰萌可、粘粘萌可、公主萌可等等，每个萌可都有各自的特点，一出现就吸引了我们的目光。

我最喜欢的还是乐美公主，因为它不仅能与同伴友好交流，而且非常勇敢。乐美公主在去找她的朋友——爱心萌可的路上，遇到了很多困难，但是它从不害怕，也不轻言放弃。从它身上，我明白了什么叫作勇气，决心要认真地向它学习！

这部电影里有很多好看的画面，里面的插曲也非常优美动听。不仅如此，电影还告诉我们许多道理，朋友之间要像乐美公主和爱心萌可一样互相帮助，共同进步。

亲爱的小伙伴们，欢迎你们也来看一看《奇妙萌可大电影》，你们也一定会喜欢它的！

莲都区刘英小学202班 苏杭  
指导老师 邱雨歆

## 零食大作战

温暖的阳光透过窗户，让我不禁回忆起校园生活的美好瞬间。想起那场特殊的“零食大作战”，至今让我兴致盎然。

那天，阳光洒进教室，打在堆成小山的零食上。老师兴奋地宣布，让我们靠实力争取比赛资格，且游戏的规则简单又好玩。在层层角逐下，我和小李成了最后的种子选手。我和他隔着桌子两两相对，在气势上谁也不让谁。围观的同学们既紧张又兴奋，不停地帮我们呐喊助威。

小李表现得轻松自如，似乎这局他赢定了。只见他轻松地应对着老师说的指令，眼睛死死盯着桌上的零食。突然，“零食”二字从老师嘴里蹦了出来，小李如同猎豹一般扑向零食。我还没听清楚“零食”这个词，他已经摆开“无影手”。唉，第一局我居然输了，下一局得注意了。由于太激动，两局下来，我的手都因为不停地拍桌子拍麻了。

眼见着就要输了，我那颗“复仇”的种子不知不觉在心中生根发芽。在接下来我和小李的对战中，我一会儿看零食，一会儿看老师，恨不得将时间静止。当老师说出“零食”二字时，我化身离弦的箭冲了过去，引得围观的同学们发出了热烈的掌声。最后，我以微弱的优势获得了冠军。

这场比赛，不仅锻炼了我们的反应能力，更增进了同学们的友谊。每当想起那场“零食大作战”，我总会露出满足的微笑。

莲都区联城小学602班 蓝芷好  
指导老师 李伟英

## 家庭“动物园”

我的家就是一个小小“动物园”。

我的爸爸是一只胖胖的“熊猫”。每天早上，爸爸总是起得比我晚，瞧，他还直挺挺地躺在那里，看起来舒服极了！我大声地叫着：“起床啦！”在我的“爆炸”声中，爸爸终于开口了，说：“你先起床，我再睡一会儿。”可是等我洗漱好，发现爸爸还在睡觉！后来，我从妈妈那得知，爸爸是因为每天有很多工作，工作到很晚，早上才睡懒觉的。因此，我对爸爸是又惭愧又敬佩。

我的妈妈是只美丽的“孔雀”。每到要出去玩时，妈妈总是不紧不慢地化着妆，看得我都着急死了。还有一次，我和妈妈一起去买，她却买了很多很多衣服，那些衣服叠起来好像树一样高了。每天晚上睡觉前，妈妈总能坐在梳妆台前倒腾半小时，一会儿擦擦脸，一会儿涂涂脖子，一会儿敷面膜……哎，妈妈真不愧是一只爱美的“孔雀”。

至于我和弟弟嘛，就是两只“小猴子”。有一次我在睡觉，弟弟突然把我叫醒。于是，我二话不说就从床上蹦跶起来，连滚带爬地追了过去。弟弟则机灵地跑出房间，还不忘对我做鬼脸！气得我“火冒三丈”！

这就是我的家庭“动物园”。

龙泉市锦溪小学601班 黄亮钦  
指导老师 邹丹

## 蚂蚁的旅行

每当坐在窗前，总能看到几只从窗上路过的蚂蚁。这些蚂蚁是从哪里来的？又要到哪里去……想着想着，不知不觉便进入了梦乡。

当我再睁开眼睛时，发现自己来到了一片森林，四周十分安静。阳光透过大树的缝隙投射进几束阳光，微风下，大树时不时摇摆起来，发出“沙沙”的响声。小花和小草瞬间挺直了腰杆，随着蝉鸣声跳起舞来。但我被风吹得有点站不住脚，好不容易扶着旁边的小树站起来，向四周望去。咦？周围的一切都是那么熟悉，却又那么陌生！

“啊！这树怎么那么高大，花草竟然足有百个我那么高！”我震惊无比，害怕地连连后退。突然，旁边出现一个巨大的水坑，水面倒映着一只蚂蚁的身影。我又惊喜，自言自语道：“这是我吗？我竟然变成了一只蚂蚁！”就在我计划着去哪里探险时，耳边传来一句话：“那只蚂蚁，快来搬食物。”我转头一看，是一只强壮的蚂蚁在指挥我呢。我笨拙地迈开腿，跌跌撞撞地跑到那只蚂蚁面前，模仿其它蚂蚁搬运着食物。随着队伍越走越远，我在心里犯嘀咕：“这是要走到哪里去呢？好累啊，什么时候才可以到达目的地呢？”

走到一半，天空突然下起大雨！此时的雨点像一个个炮弹，落在地上“噼”地炸开来。作为第一次当蚂蚁的我没有任何经验，吓得站在原地不知所措。就在大雨快要砸到我的时候，我猛地从床上蹦起！啊，这原来是一个梦！

之前，我一直好奇且向往成为蚂蚁，它们虽然可以看到大自然各种美好的风景，但是也要为了填饱肚子去寻找食物，路上还会遇到各种各样的危险，其实当蚂蚁也不容易！我们要向蚂蚁学习不怕困难的精神，不轻言放弃，同时也要热爱生活！

龙泉市锦溪小学601班 廖艺凯  
指导老师 邹丹

## “小麻雀”

我的同学小王，十分爱接嘴，就像一只小麻雀。但有时因为他，我们的课堂也变得十分欢乐。

有一次，老师正在上课：“同学们，今天我们的课文是关于各种食物的，有红烧……”“红烧排骨，且游戏的规则简单又好玩。在层层角逐下，我和小李成了最后的种子选手。我和他隔着桌子两两相对，在气势上谁也不让谁。围观的同学们既紧张又兴奋，不停地帮我们呐喊助威。”

还有一次，我们正在上自习课。忽然，从教室的一角传来一阵笑声，“哈哈，哈哈”，原来是小王正在看一本课外书。只见他一手拿着书，一手拍着桌子，正在哈哈大笑！同学们见此，不约而同地对他说了：“哎，‘小麻雀’呀，你能安静点吗？”谁想，他却捧着肚子一边笑一边说：“那只小猪居然真的会上树！”同学们你看看我，我看看你，都憋不住了，“呲”地一声笑开了。瞬间，沉默的课堂变得轻松愉快。

万事万物都有两面性，它就像一把双刃剑。如果“小麻雀”利用好它，可能是我们的开心果，也可能成为辩论场上的雄鹰！但如果他利用不好，那只能成为让人心烦的“小麻雀”。

莲都区中山小学教育集团中山校区401班 樊恩祺  
指导老师 胡茂祥

## 二十年后回故乡

“悠悠天宇旷，切切故乡情。”我离开故乡已经20年了，对故乡是那么的思念。于是，我登上飞机，三四个小时便回到了让我魂牵梦绕的故乡——龙泉。

望着这流光溢彩的城市，我不禁感叹：“这还是龙泉吗？变化也太大了吧！不行，我得好好走走。”

放眼望去，一幢幢高楼拔地而起，橙红相间的房子数不胜数，整齐地倒映在清澈的小溪里。房屋四周绿草如茵，百花盛开。道路上，“无人驾驶”的汽车数不胜数。看到这，我不禁回忆起20年前的家乡。那时的我只有11岁，龙泉的马路虽然宽阔，但是经常会出现交通堵塞的情况。而现在，无论是上下班高峰还是节假日，道路永远是那么通畅。另外，道路两边还安装了很多“垃圾分类处理器”，它不仅可以将垃圾进行智能分类，还可以净化空气呢！

走在路上，我遇上了以前的邻居芸芸。她兴奋地说道：“艺涵，你可算回来了！快来，我们的小区变化可大了，带你去逛逛吧。”走进小区，我不禁发出感叹：“啊！那一排排别致的小洋房是什么时候盖的？好漂亮！”每家每户门前都有一个花坛，里面种着许多花，花香四溢，沁人心脾！

一踏进家门，爸爸便一把抱住我，像小时候一样给我转圈。此时，妈妈从厨房里走了出来，手里还端了一盘我最爱的可乐鸡翅。妈妈看见我回来，连忙放下鸡翅，拉着我的手说：“小金宝，你终于回来了！”听着妈妈一如既往地喊我“小金宝”，我的泪水情不自禁地流了下来。

无论走到天涯海角，我都不会忘记我的故乡！

龙泉市南秦教育集团506班 金艺涵  
指导老师 柯海琴

## 旅行让生活更美好

“读万卷书，行万里路。”在旅行中，我们饱览名山大川，欣赏不同地域的美丽风景，感受各地的风土人情。

在我的各段旅程中，让我印象最深刻的是今年暑假和妈妈的北京之旅。在游览完故宫博物馆后，我们直奔八达岭长城。站在长城脚下抬头往上看，长城就像一条巨龙盘旋在山巅，绵延几千里。此时我想起一句话，“不到长城非好汉！”嗯，我决定要和妈妈一起爬上长城。

一开始，我一鼓作气，拼命往上爬，不一会儿就累了，双腿发软，只好慢慢地来到石阶旁坐下，不想再向前迈进了。这时，妈妈来到我的前面说：“勇敢些，别气馁！”我转念一想：建造如此艰巨的工程，古人没有现代的各种机械装备，仅靠着双脚和双手，是多么的不容易啊！现在我只是爬长城，这点困难算不了什么！于是，我重振旗鼓，一手扶着城墙，一手支撑着膝盖，一步一步向上攀登。

这时，我看见几位老爷爷艰难地走在我的前面，他们一步一步一个脚印地往前爬着，累了就坐下来歇息，喝口水，然后继续爬。看着他们坚定的步伐，我又鼓足了勇气，奋力向山顶爬去……“到山顶啦！我成功啦！”此时的我向山脚俯视，终于体会到了“会当凌绝顶，一览众山小”的感觉。

人生就是一场旅行，我们在旅行中看风景，也在旅行中感悟人生。

莲都区联城小学602班 叶子瑜  
指导老师 李伟英